С 1 сентября 2017 года Пензенский колледж архитектуры и строительства принимает участие в международном пилотном проекте «Немецкий язык для профессии и карьеры», разработанном Гёте институтом. Координатором проекта является преподававатель иностранного языка- Кузнецова Людмила.

Основной целью проекта является обучение немецкому языку и формирование у обучающихся иноязычной компетенции в профессиональной сфере (деловой этикет, основы межкультурной коммуникации, ведение деловых переговоров и многое другое). Работая в проекте обучающиеся приобретают навыки общения в профессиональной сфере на немецком языке, которые необходимы для успешного делового поведения в современном глобальном поликультурном мире. Приобретенные навыки позволяют им успешно решать и другие жизненные задачи, связанные с профессиональной деятельностью.

В проекте «Немецкий язык для профессии и карьеры» принимают участие студенты старших курсов разных специальностей колледжа. Студентам предлагается создать учебные фирмы, работающие в профессионально-деловой сфере. Концепция учебной фирмы — это большая деловая игра, в которой немецкий язык выступает инструментом в формировании компетенций для будущей профессиональной деятельности студентов.

В рамках реализации проекта студенты колледжа принимали участие в различных мероприятиях :

- в региональном мероприятии «Выставка и презентация учебных фирм», где были награждены грамотой в номинации "Самая стильная фирма";
- во Всероссийском видео конкурсе студенты успешно представили свою фирму «ART-Landschaft», ее персонал и их обязанности, логотип, слоган, прорекламировали свои услуги на немецком языке и заняли I место;
- в областном открытом учебном занятии по дисциплине «Иностранный (немецкий) язык» студенты 4 курса специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» продемонстрировали хороший уровень владения профессиональной терминологией, этикет делового общения и умение взаимодействовать в процессе совместной деятельности.

Немецкий культурный центр им. Гёте при Посольстве Федеративной Республики Германия в Москве выражает благодарность образовательному учреждению ГАПОУ ПО «Пензенский колледж архитектуры и строительства» за плодотворное сотрудничество в рамках проекта «Немецкий язык для профессии и карьеры».



